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►     Digitalització: Servei d’Estudis i Planificació – 2018     ◄

UNIVERS: col·lectiu d’empreses i professionals del sector terciari avançat. 
(Cens elaborat per l’IMPIVA, 1986)

DIMENSIONS DE LA MOSTRA: 270 entrevistes

MARGE D’ERROR ESTADÍSTIC: ± 3,5 %

INTERVAL DE CONFIANÇA: 95,5 % 

DISTRIBUCIÓ DE LA MOSTRA: 

►  D’acord amb el cens elaborat per l’IMPIVA el 1986, el nombre d’empreses que integren el 
STA eé s de 410

►  En el col·lectiu de professionals s’han considerat els perfils professionals liberals que treballen 
pel seu compte en activitats enquadrades en el STA o en col·laboracioé  amb empreses d’aquest 
sector

ESTRATIFICACIÓ DE LA MOSTRA:  

SELECCIÓ DE L’ÚLTIMA UNITAT DE MOSTREIG:

REALITZACIÓ DEL TREBALL: 1987 (juny)

DIRECCIÓ DEL PROJECTE: Damiaà  Mollaà  (Universitat de Valeància)

TREBALL DE CAMP: Dup Tres SL

PROCÉS DE DADES: TESI (Gandia)



EL VALENCIÀ EN EL SECTOR TERCIARI AVANÇAT | 1987

Taula de resultats

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

GENS / UN POC PROU BÉ / PERFECTAMENT

Entén 12 % 87 %

Sap parlar 42 % 58 %

Sap llegir 39 % 61 %

Sap escriure 77 % 23 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

L'ÚS DEL VALENCIÀ DINS DE L'EMPRESA

Relació amb clientela 54,0 % Impresos 4,0 %

En administració 6,0 % Retolacions 3,0 %

En publicitat 5,0 % Altres 6,0 %

En correspondència 5,0 %  NS/NC 44,0 %

VALOR QUE TINDRÀ CONÈIXER EL VALENCIÀ A L'EMPRESA DE TREBALL

Molt positiu 13,0 % Negatiu 3,0 %

Positiu 44,0 % Molt negatiu 0,0 %

Indiferent 39,0 % NS/NC       -

GRAU D’ÚS (%)

OPINIÓ PERSONAL LABORAL 
SOBRE L'ÚS DEL VALENCIÀ A...

Gens Poc Prou NS/NC Meé s Igual Menys NS/NC

L’administració 13,3 67,1 19,1 0,6 86,0 13,0 1,0 1,0

Empresa privada 23,9 60,4 14,9 0,8 42,0 54,0 3,0 0,0

LLENGUA UTILITZADA AMB LA CLIENTELA

Sempre valencià 1,0 % Més castellà que valencià 17,0 %

Generalment valencià 8,0 % Generalment castellà 18,0 %

Més valencià que castellà 9,0 % Sempre castellà 26,0 %

Indistintament 22,0 %

OPINIÓ DEL PERSONAL LABORAL SOBRE L'ÚS DEL VALENCIÀ EN EL FUTUR

Grau d’ué s Administració pública Empresa privada En general

Més 72,0 % 53,0 % 68,0 %

Igual 20,0 % 38,0 % 25,0 %

Menys 2,0 % 4,0 % 4,0 %

NS/NC 2,0 % 4,0 % 3,0 %
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